

## Джермалл Чарло арестован в Техасе: пьяный боксер разбил свою «Ламборгини»

Джермалл Чарло попал в полицию после пьяного ДТП в Техасе.

Как сообщает TMZ, инцидент произошел в Пирлэнд (Техас). Чарло, управлявший красный «Ламборгини» попал в аварию, после чего скрылся с места ДТП.

Настигнувшие Чарло полицейские доставили его в участок, после чего выявили содержание алкоголя в крови Джермалла.

Чарло обвинили в нарушении ПДД, попытке скрыться от полицейских и оставлении места ДТП.

Чарло опроверг слухи о поединке с Канело: «Я даже не говорил с менеджером с момента последнего боя»